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На урок зовѐт звонок,               

Начинать пора урок. 

Будем мы работать дружно 

И узнаем, что нам нужно! 





Где есть желание – будет успех 





 1   3   5   7   9   

11 13 15 17 19 

 



+ 2 8 -7 +4 +10 = 



17 



7+2                           11-1                                

7+3                           11-2 

7+4                           11-3                           

7+5                           11-4 

7+2=9 

7+3=10 

7+4=11 

7+5=12 

11-1=10 

11-2=9 

11-3=8 

11-4=7 



«Сложение однозначных чисел с 

переходом через десяток вида …+6» 

    Цель: 

1.Выполнять сложение вида …+6 с 

переходом через десяток 

2. закрепить умение прибавлять 6 с 

переходом через 10 при решении 

выражений. 

 







• В саду росло 9 тюльпанов 

, а маков на 3 меньше. Сколько 

всего цветов росло в саду ?  

 



1 ВАРИАНТ 

•Реши примеры: 

     6+6=12 

     7+6=13 

     8+6=14 

•Реши уравнение: 

     х+6=15 

     х=15-6 

     х=9 

•Начерти отрезок равный 6 см.  






